

Додаток 6
до Правил прийому на навчання
для здобуття вищої освіти в
ДВНЗ «ПДТУ» в 2022 році

Порядок нарахування додаткових балів за успішне закінчення підготовчих курсів

1. До початку подачі вступниками електронних заяв в особистому електронному кабінеті (не пізніше 14 липня 2022 року відповідно до Правил прийому) видаються накази ректора ДВНЗ «ПДТУ» «Про нарахування балів слухачам підготовчого відділення», у яких визначаються ПІБ вступників, які у 2022 році успішно закінчили підготовчі курси ДВНЗ «ПДТУ», та кількість додаткових балів, які повинні бути нараховані цим вступникам при вступі на спеціальності, яким надається особлива підтримка та які зазначені в додатку 5 до цих Правил прийому.

2. При вступі до ДВНЗ «ПДТУ» на спеціальності, яким надається особлива підтримка та які зазначені в додатку 5 до цих Правил прийому, вступник при подачі електронних заяв в особистому електронному кабінеті повинен вказати, що претендує на додатковий бал за підготовчі курси.

3. При розгляданні електронних заяв із статусом «Зареєстровано в ЄДЕБО» уповноважена особа приймальної комісії ДВНЗ «ПДТУ» у терміни, встановлені Правилами прийому, здійснює перевірку підстав вступника на нарахування додаткових балів за успішне закінчення підготовчих курсів ДВНЗ «ПДТУ».

4. Перевірка підстав вступника на нарахування додаткових балів за успішне закінчення підготовчих курсів ДВНЗ «ПДТУ» здійснюється шляхом встановлення відповідності спеціальностей, на які вступник подав заяви, спеціальностям додатка 5 до Правил прийому, а також шляхом перевірки наявності ПІБ вступника у відповідних наказах ректора ДВНЗ «ПДТУ» «Про нарахування балів слухачам підготовчого відділення».

5. У разі підтвердження уповноваженою особою приймальної комісії ДВНЗ «ПДТУ» підстав вступника для нарахування додаткових балів за успішне закінчення підготовчих курсів ДВНЗ «ПДТУ» вступникові за однією зі спеціальностей, зазначених у додатку 5 до Правил прийому, нараховуються додаткові бали у кількості, яка відповідає наказам ректора ДВНЗ «ПДТУ» «Про нарахування балів слухачам підготовчого відділення».

Відповідальний секретар
Приймальної комісії



А.Г. Присяжний